
LITTÉRATURE JEUNESSE    Fév. 2024

1. ARDITI Renée / MORA Jacques : Jumbo l’Éléphant. Fernand Nathan, sd. In-4, cartonnage illustré, 71pp. 
Petits manques sur les coiffes, des frottements sur le dos et bordures des plats, 4e plat décoloré et tâché. 
Intérieur très frais. (C32) --- 10€

      

2. BOUTET DE MONVEL M. : Chansons de France pour les Petits Français. L’École des Loisirs, 1987. In-8 à 
l’italienne, couv. cartonnée et jaquette, 47pp. Jaquette un peu sale avec déchirure sans manque sur le 4e plat,
coiffe supérieure frottée, trace d’étiquette sur le 1er et 4e plat, rousseurs à l’intérieur. Ouvrage très bien 
(chasses inférieures et supérieures légèrement insolées). (GF bis) --- 9€

3. (LA FONTAINE) – BOUTET DE MONVEL : Fables choisies pour les Enfants et illustrées par M. Boutet de 
Monvel. L’École des Loisirs, 1985. In-8 à l’italienne, couv. cartonnée et jaquette, 48pp. Jaquette un peu salie. 
Coiffes légèrement frottées. (GF bis) --- 10€

4. CALI François / YLLA : Le Canard Blanc. Arthaud, sd (env. 1940). Petit in-4, cartonnage éditeur. 
Nombreuses photo en noir d’YLLA. Dos décoloré, frottements sur les coins, coiffes et chasses. Dédicace 
anonyme sur la page de garde, quelques pâles rousseurs, marques d’usage. (C7) --- 18€

      

5. CALVO : Les Aventures de Patamousse. Futuropolis, 1978. In-4, couv. cartonnée, 60p. Frottements sur les 
chasses et la coiffe inférieures, petite déchirure superficielle sur le 1er plat, petites rousseurs très marginales 
sur la page de titre. (GF2) --- 35€

                                                                            

6. CALVO : Les Aventures de Rosalie. Éditions Gallimard, Coll. « Images de Calvo », 1996. Grand in-4, 
couverture cartonnée. TBE. (GF2) --- 32€

7. DARD F. : Cacou, l’œuf qui n’en fit qu’à sa tête. Éditions Nathan, 1996. In-8 à l’italienne. Illustré par C. 
GALLIBOUR. Bandeau conservé. (CA2) --- 18€
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8. DE BRUNHOFF  L. : L’Anniversaire de Babar. Hachette, Album Babar, 1991. Grand in-4, couv. cartonnée, 
30pp. Quelques petits accrocs sur les tranches des plats, petits défauts de collage des plats. (GF2) --- 24€

9. DE BRUNHOFF  L. : Babar dans l’Île aux Oiseaux. Hachette, Albums Babar, 1990. Grand in-4, couv. 
cartonnée, 39pp. Marge supérieure du 1er plat un peu insolée, coup sur une tranche du 1er plat. (GF2) ---- 24€

10. DOISNEAU R. / SAGE J. : L’Enfant et la Colombe. Éditions du Chêne, 1978. In-8 oblong, np. Bords de 
couverture frottés, coins un peu cornés, marques d’usage. (N7+ jeun) --- 20€

11. FALLET René : Bulle. Denoël, 1970. In-4, cartonnage éditeur illustré, 77p. Illustrations de Mette IVERS.
Coiffes et mors un peu frottés, des toutes petites salissures sur le 1er plat. (P5) --- 34€

12. GOUDGE  E. : La Sœur des Anges. Librairie Plon, 1953. In-8, cartonnage et jaquette, 115pp. 
Illustrations de F. ESTACHY. Déchirures sans manque sur la jaquette restaurées au verso, chasses inférieures 
frottées, quelques rousseurs sur les tranches, trace de mouillure en bordure inférieure du cartonnage et sur les 
deux derniers feuillets (pages de garde et colophon), petites rousseurs marginales sur la 1ère page de garde. 
Intérieur très frais. (N2) --- 46€

                                                         

13.  HOPP Z. : La Craie Magique. A. Hatier, Paris, 1959. In-4, cartonnage illustré, np. Illustrations de G. B. 
VANNI. Couverture un peu sale, frottements et déchirure avec manque sur le mors (4e plat), pellicule 
déchirée sur la rainure du 1er plat, rousseurs sur la tranche supérieure. Intérieur très frais. (N5) --- 42€

                                                

14.  (Théâtre de la Jeunesse – Santelli C.) : - HUSSON A. : Un Pari de Milliardaire d'après Mark Twain. 
R.T.F/Les Yeux Ouverts, 1962. In-12 oblong, cartonnage éditeur, 95p. Petits frottements sur les coiffes, une 
rousseur sur les pages de garde et de titre, tranches un peu sales.(J3)---- 14€



15.  MAUROIS André : Nico le Petit Garçon changé en Chien. Calmann-Lévy, 1955. In-4, br., np. Illustrations 
photos en noir de Gérald MAUROIS. Déchirures et frottements sur la jaquette. Intérieur très bien. (GF1) --- 
12€

16.  NAST C. : En Australie avec Christopher. Hatier, coll. « Connais-tu mon Pays », 1960. In-8, cartonnage, dos
toilé, np. Frottements sur la couverture. (N7) --- 4€ 

17.  PAJOT A.-M. : Les Autruches. Hatier, coll. « Images de la Nature », album Amis-Amis n°33, 1976. In-8 
carré, couverture cartonnée photographique. Frottements couverture (assez conséquents sur les coins et les 
coiffes), manque sur un mors. Intérieur TBE. (N7) --- 6€

18.  PAJOT A.-M. : Boubou le Petit Singe. Hatier, coll. « Images de la Nature », album Amis-Amis n°18, 1972. 
In-8 carré, couverture cartonnée photographique. TBE. (N7) --- 12€

19.  PAJOT A.-M. : Picota la Poule. Hatier, coll. « Images de la Nature », album Amis-Amis n°16, 1971. In-8 
carré, couverture cartonnée photographique. Frottements sur la coiffe inférieure et coins, dépelliculage sur 
les mors. Intérieur TBE. (N7) --- 9€

20.  PAJOT A.-M. : Les Sangliers. Hatier, coll. « Images de la Nature », album Amis-Amis n°29, 1975. In-8 carré,
couverture cartonnée photographique. Frottements couverture et coiffes, plissures au dos. Intérieur TBE. 
Intérieur TBE (N7) --- 8€

21.  PAJOT A.-M. : Tiburce le Petit Veau. Hatier, coll. « Images de la Nature », album Amis-Amis n°17, 1971. 
In-8 carré, couverture cartonnée photographique. Frottements sur les coiffes. (N7) --- 10€

22.  PEIRY A. / PILET S. : Amadou Alpiniste. La Guilde du Livre, « les Histoires d’Amadou » 5, Lausanne, 1960. 
In-4, album cartonné, 39pp. Couverture et dos frottés et un peu salis, quelques rousseurs sur les tranches. 
(N7) --- 58€

            

23.  PEIRY A. / PILET S. : Amadou Musicien-détective. La Guilde du Livre, « les Histoires d’Amadou » 6, 
Lausanne, sd. In-4, album cartonné, 39pp. Couverture et dos frottés et un peu sale (4e plat et dos), déchirure 
superficielle sur le 1er plat, pliure sur les coiffes avec une déchirure sur un mors, rousseurs sur le 2e et 3e plat, 
sur les gardes et marginales sur la page de titre. Intérieur très frais. (N7) --- 55€

               

24.  PEIRY A. / PILET S. : Amadou Torero. La Guilde du Livre, « les Histoires d’Amadou » 7, Lausanne, sd. In-4, 
album cartonné, np. Couverture et dos frottés, déchirures sur les mors, 4e plat sali. Intérieur très bon. (N7) --- 
85€
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25.  PERRAULT Charles : Contes de Perrault précédés d’une Notice sur l’Auteur par le Bibliophile Jacob et 
suivis d’une Dissertation sur les Contes de Fées par le Baron Walckenaer. Vve Magnin & Fils, Paris, sd. (mi-
19e). In-4, reliure, 130pp sur papier fort. Nombreuses illustrations in et hors-texte. Tranche supérieure dorée. 
Frottements sur la reliure, intérieur très propre et frais (une rousseur sur 2 pages). (L6 + vit+rak) --- 215€

         

26.  PLÉCY Albert (mise en page) – Collectif (BELZEAUX, DOISNEAU, LANDAU, SAVITRY, STEINER, YLLA…) : A 
B C D…. Éditions photographiques de la Jeune Parque, coll. « Tout en Images – Série Jaune », 1952. In-4 carré,
br.,np (20pp). Photos en noir. Frottements sur la couverture et dos, légère décoloration sur le 1er plat, petite 
déchirure (sans manque) sur le dos. Bords des pages un peu frottés et jaunis. Bel exemplaire. --- vendu

               

27.  RABIER B. : Gédéon Roi de Matapa. Éditions Hoëbeke, 1995. In-4, couverture cartonnée. Coins émoussés,
petits frottements sur les tranches des plats. (GF3) --- 10€

28.  RASPE Rudolf Eric : Les Aventures du Baron de Münchhausen. In-4, 1968. Traduit par Théophile 
GAUTIER. Illustré par Ronald SEARLE. Rousseurs sur le cartonnage, intérieure très bien. (K15+club fr.) --- 5€

29.  (Théâtre de la Jeunesse – Santelli C.) - RONCORONI J.L. : Doubrovsky d'après Pouchkine. R.T.F./Les Yeux 
Ouverts, 96p. Tranches un peu sales. (J3)---- 15€

30.  ROUXEL Jacques : Les Shadoks – Pompe à Rebours. Éditions Grasset, 1975. Album cartonné in-4, np. 
Coiffes légèrement écrasées, pâles rousseurs sur les pages de garde, de faux-titre et colophon. Album très 
frais. (Ca3) --- 15€

31.  ROY Claude : Nouvelles Enfantasques. Nrf Gallimard, collection 1000 Soleils, 1978. In-8 étroit, relié sous 
jaquette, 121pp. Petits frottements, marques, traces de mouillures sur les rabats et l’intérieur de la jaquette, 
quelques rousseurs également à l’intérieur de la jaquette, livre très bien. (C43) --- 11€

32.  SORENSEN O. : L’Affaire du Coffre-fort. Hachette, Bibliothèque Verte, 1966. Cartonnage éditeur, jaquette.
Ill. de F. BATTET. Jaquette un peu frottée avec petites déchirures, pages légèrement brunies. (K3) -- 6€

33.  VERNE Jules : Voyages et Aventures du Capitaine Hatteras –   les Anglais au Pôle Nord – Le Désert de   
Glace. J. Hetzel Éditeur, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, 1867. Petit in-4 relié, 467pp. Vignettes par



RIOU. Tranches dorées. Frottements sur les plats et le dos, quelques-uns sur la dorure des tranches, intérieur 
très frais (à noter quelques petites pliures angulaires). Bel exemplaire. (GF) --- 98€

         

34.  VINCENOT H. / PERRELLE O. : Pierre le Chef de Gare. Fernand Nathan Éditeur, coll.  « Les Hommes 
travaillent », 1967. Gd in-8, cartonnage photographique. Photos en noir. Coiffes un peu frottées, décollement 
du pelliculage sur les mors, petites marques sur le 4e plat, traces de ruban adhésif sur les gardes. Album très 
frais. (N7 + photo) --- 50€

            

Revues     :   
Bravo     ! Le Grand Hebdomadaire pour les Jeunes – Première Année, n°2  . J. Meuwissen, sd. (1936). In-4, 
agrafé, 16p. Etat correct : petits manques sur le 1er plat, plats presque détachés, marges brunies, marques 
d’usage. (GF1) - 6€

(à suivre…)
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